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Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová 31. 3. 2023

Objevila se úplně nová metoda mytí oken až z Ukrajiny.
Smíchám 2 věci dohromady a okna září čistotou celý
rok

aazdravi.cz/objevila-se-uplne-nova-metoda-myti-oken-az-z-ukrajiny-smicham-2-veci-dohromady-a-okna-zari-
cistotou-cely-rok

Správný výběr čistícího prostředku pro okenní rámy je klíčový pro

úspěšné a bezpečné čištění. Musí mít dvě základní vlastnosti – dobře

rozpouštět a uvolňovat špínu a zároveň nesmí poškodit povrch rámů.

Pokud se pustíte do úklidu, měli byste si zapamatovat základní

pravidla. Nikdy nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo

houbičky s hrubým povrchem, které mohou povrch rámů poškodit.

Dvě ingredience

Existuje mnoho způsobů, jak si poradit s těžko přístupnými místy a

silně znečištěnými místy. Jedlá soda a peroxid vodíku jsou účinné

prostředky, které mohou pomoci. Nasypejte sodu na místo, které

chcete vyčistit, a opatrně zalijte peroxidem, aby vznikla středně hustá

pěna.
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Nechte několik minut působit a poté setřete hadříkem nebo

papírovými utěrkami. Na silně znečištěných místech můžete postup

opakovat. Peroxid vodíku se dá nahradit i octem. I tak můžete

dosáhnout srovnatelných výsledků.

Nezapomeňte na těsnění

Po umytí rámu nezapomeňte věnovat pozornost také těsnění. Po

ošetření silikonovým olejem budou těsnění fungovat jako nová, a

budou v dobré kondici. Stejně tak je důležité ošetřit pohyblivé části

oken, jako jsou panty a zámky, aby byly funkční a nezpůsobovaly

problémy.
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Starejte se o okna

Výběr správného čistícího prostředku, dodržení základních pravidel a

péče o těsnění a pohyblivé části oken jsou klíčové pro úspěšné a

bezpečné čištění okenních rámů. Pokud tyto kroky pravidelně

provádíte, ušetříte si nervy a peníze za výměnu poškozených částí

oken.
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Můžete použít i komerční prostředky

Pokud preferujete komerční čisticí prostředky, můžete sáhnout po

speciálních přípravcích určených právě na čištění okenních rámů.

Tyto prostředky mají často vynikající vlastnosti rozpouštění a

odstraňování špíny a zároveň jsou šetrné k povrchu. Doporučujeme

však pečlivě zkontrolovat složení a použít pouze takové prostředky,

které neobsahují abraziva ani agresivní chemikálie, které by mohly

povrch poškodit.
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Nenechte si ujít

 

 


